Ll



Z]—E—O] 16 cm

A 9] Zo]7} 100.48 cm O]

TH7H

B =
=

o] 9JE o

v To

Ll

sde

g9z % ¥ Psksuch of o 2e
A% o) EalL 7129 B v} 57



=

F 97 gL AL ol AU

oo

O RE Yo 9582 oF 3144 Yrt.
@ A=9] Aol tigt Y0 vl YUF-golzt gyt
Q (HF)=(Fe)x(dF&) dYrh

@ (A5 dol)= (dF)+3.14 4.



4.

Y71 50.24cmQl Ao REAF2 H emYY7H?

b -



29] Ee9] Zol2 AL,



6.

Z]Z0] 80cm?l ST LI} A Ao g H =
ozt Agl= H mAY7?

5 J=X
=%

B

ot

o

=



Z2]7 olo] E9A

mja

- ~

cm




o

#2] Zol7} 8 emsl A2 gholl Sol7ke €] Holg oAl o,

\
\
\
\
8cm
1
/
/

cm




cm2



cm?



Yt

o] 5%l 200m#e] ESHg TP o

o
=

ot

11.

Qi




4], 570l &322l A2]=301.44 cm

L.
%it‘

T o
1542 =
L HEAS 9 8 2RS4 7R

8 cm?l

o]
U

ue o
~ B

8t7]



13. the (¥ AW 29 Holo] §e FotA L.

(1) (2)



14.

—

[ el 5ol2 +8 Tt

T2 50] 12em Q1 ¥ @eF A5l 16cmSl ¥ @7F A5UTh
A @2 Hole 9 @2 HolEet|  Jem? WHEU

B e’




15. o FolA [ el Eold 5 TP L.
2 olth. ¥ @2t @9

A @t @o] BAE] Polo W1
sole] uliz 1:[ ] o]k

> S
=%




16.

277} 69.08cm?l 1] Hol S Fohwl ke

O 34.54 cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@ 379.94 cm? ® 1519.76 cm?



17. 957} 314emg] 9] Hol g kA 2.

a = cm?



18. og do Wol785em2 Utk [ |t Eof

I2AQ,

O 12 @ 11 ® 10 @ 9



cm?



20. g AT PR HolE FoHAL.

_-20cm- < _

cm



